

臺北市大安區仁愛國民小學資優班 111 學年度第 2 學期高愛迪斯活動
高愛迪斯~【112/03 第 53 期 語文】資優班 5 年級 姓名：陳彥辰

仁愛資優的多重宇宙

10 +
優



WHO AM I?



I AM CAPABLE

WHO AM I?

I AM BRAVE

I AM ENOUGH

WHO AM I?

A. 觸發多元宇宙的仁愛校園標的物：

① 這次是挑選圖書館電子書牆作為觸發多元宇宙的仁愛校園標的物，因為我每星期固定2次的英文免修都會去圖書館，除了自己，也看到好多同學使用嶄新的電子書牆查閱圖書資料，非常便利，而碩大的電子書牆給人科技十足的形象，與多元宇宙的主題十分契合，就讓我以圖書館電子書牆進入多元宇宙吧！出發！GO！！

B. 作品名稱：

① 「ChatGPT的資優世界-Who Am I?」

1. 創作動機

隨著時代、科技的演進，AI時代的來臨，人工智慧與機器學習科技持續發展，很多我們以為「是」、以為「對」的想法不再絕對，我們未來的生活實在難以想像，今天的我也許就是昨天的你，但是不管了，先來一趟奇妙的-仁愛資優多重宇宙之旅吧！

2. 故事大綱

① 這是一個仁愛國小資優生陳小安在英文免修課時所發生的跨時代故事。「高愛迪斯」是仁愛國小資優班學生的夢靨，一次他在圖書館利用ChatGPT寫高愛迪作業時，陰錯陽差墜入一個不可思議的時代，他發現資優班的秘密，也見證了仁愛國小的歷史，更展開了一段千奇百怪的旅程。

3. 角色介紹

① 陳小安，仁愛國小資優班五年級學生。

黃大明，仁愛國小老師。

徐婷婷，仁愛國小老師

C. 開始說故事了！

ChatGPT的資優世界-Who Am I?

陳小安是仁愛國小五年級資優班的學生，他擅長利用時間，面對排山倒海的作業作業，總是不疾不徐的一一應付，一星期三節的英文免修課就是他最大的利器，免修課的時間在安靜的圖書館裡，總是能把功課趕完還外加讀一本英文書，真是太棒了！但是隨著「科展」大業的逼近，加上永遠有寫不完的地科大本，做不完的專題研究，還有難纏的高愛迪斯…真是快爆炸了！

「沒關係沒關係…這次我要用創世紀的偉大發明 ChatGPT 來搞定我的多重宇宙…嘿嘿嘿」小安在心中暗自計畫著。4月25日(星期二)小安如常地在圖書館進行英文免修自習，寫作業寫得昏昏沉沉，突然眼前跳出徐老師溫柔的笑臉：「小安，高愛迪斯寫完了嗎？」這溫柔但堅定的聲音立馬消除所有睡意，促使他火速掏出平板打開ChatGPT。

「仁愛國小資優班高愛迪斯多元宇宙」正當小安鍵入這幾個關鍵字時，螢幕上跳出了一個指令：「請翻閱電子書牆/史地主題/第5頁/第13行/第17列的電子書」，就在按下的那一剎那，小安聞到一陣書香，他看到一群小朋友陸續地走進圖書館，一個個有禮貌地對他說：「老師好！」小安正覺得莫名其妙時，猛一

轉身看見大鏡子裡的自己，發現他不再是身高一米五三的國小生，已經是一個身材魁武的成年人，他成為仁愛國小的老師了。

小安嚇了一跳，衝出了圖書館，發現一位年輕的老師正在上數學課，定眼一看，咦！那不是資優班的黃大明老師嗎？原來年輕時的黃老師這麼英俊瀟灑，不過班上每個學生都愁眉苦臉，小安瞄了一下題目，不得了了..這不是資優班六年級數理活動所上的數獨嗎？此時又見到一位長者走進黃老師的教室，沒想到竟然是徐老師

「校長好，我是新來的黃大明老師，我們正在上數學課。」什麼，徐老師變校長了。

「黃老師，這些數學題目對學生會不會太難啦？！」

「報告校長，數學就在我們生活周遭的每一處，它就好像科學的母親，用它的愛和知識，默默地讓我們的生活更美好。」

「不過你目前這種題目，對於學生而言，挫折感像等比級數成長，學生根本無法領略數學的美好。你下課後到圖書館找我，我把家長會捐給學校的一面大鏡子放在圖書館，等下要去看放的位置對不對。」

小安知道黃老師是一個有愛心耐心，對數學狂熱的好老師，於是下課後先找黃老師聊一聊，才知道因為他出的數學題目太難了…只有少數學生解得出來，家長們跟校方反映很多次，校長才來找他。

小安心裡想著，仁愛國小應該成立「資優班」才對，因材施教才是根本的解決之道。他自告奮勇地陪同黃老師去圖書館找校長，並大膽的說出這個想法，校長也就是徐老師與黃老師都露出不可置信的神情，小安心想到底該如何說服徐老師及黃老師，真想回去把資優班的教材都拿過來，正想著想著，身體也往圖書館的那面大鏡子靠過去，沒想到鏡子竟然開了1個大洞，身子就陷了進去，兩位老師急忙伸手要拉住小安，突然三人一陣天旋地轉…

「小安！不要再玩電子書啦！」說時遲那時快，小安莫名其妙地又回到「陳小安」的身分…

「這真是太奇妙了！」

「發生什麼事了！」兩位老師異口同聲的說。

小安解釋了一切，兩位老師恍然大悟，也看到仁愛國小資優班的蓬勃發展，人才輩出，更包辦了校內科展及多語文競賽的不少獎項，教育出無數優秀的學生，已成為仁愛國小的重要特色。

「謝謝你，小安，我們一定要回去成立資優班，有什麼心願要我們幫你完成的嗎？」兩位老師說。

「可以不要再有高愛迪斯了嗎？我寫不下去了！」小安懇求，兩位老師笑了笑，從圖書館的電子書牆消失，此時只聽到一陣陣聲音傳來：「高愛迪斯，流傳百世，無所不在！」、「高愛迪斯，流傳百世，無所不在！」、「高愛迪斯，流傳百世，無所不在！」……。